
 

 

 

KAPUVÁR	VÁROS	POLGÁRMESTERE 	
 

…..napirendi pont                                                                          Tárgyalja: Humán Bizottság 

Döntést, jóváhagyást igénylő ügy.  

     

Javaslat a polgármester szabadságának ütemezésére 

 

Tisztelt Képviselő-testület! 

A közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCIX. törvény VII. fejezeteként - 2014. december 12-től 
- került beiktatásra a polgármester, alpolgármester foglalkoztatási jogviszonyára vonatkozó különös 
rendelkezések: 

 
225/C. § (1) A főállású polgármester évi huszonöt munkanap alapszabadságra és tizennégy 

munkanap pótszabadságra jogosult. 
(2) A polgármester előterjesztésére a képviselő-testület minden év február 28-ig jóváhagyja a 
polgármester szabadságának ütemezését. A szabadságot az ütemezésben foglaltaknak 
megfelelően kell kiadni, valamint igénybe venni. A polgármester a szabadság igénybevételéről a 
képviselő-testületet a következő ülésen tájékoztatja. A polgármester a szabadságot az 
ütemezéstől eltérően csak előre nem látható, rendkívüli esetben, vagy az igénybevételt 
megelőzően legkésőbb tizenöt nappal megtett előzetes bejelentést követően veheti igénybe. 
(3) Minden év január 31-ig a jegyző által vezetett nyilvántartás alapján meg kell állapítani a 
polgármester előző évben igénybe vett szabadságának mértékét, és a ki nem adott szabadságot 
a tárgyévi szabadsághoz hozzá kell számítani. 
(4) A polgármesternek a szabadságot az esedékesség évében, de legkésőbb a következő év március 
31-ig kell igénybe venni vagy kiadni. 
(5) A foglalkoztatási jogviszonyban álló alpolgármester szabadságára az (1)-(4) bekezdésben 
foglaltak vonatkoznak azzal az eltéréssel, hogy a szabadság ütemezését a polgármester hagyja 
jóvá, és a szabadságot a polgármester adja ki. 
 

A jogszabályi rendelkezésnek megfelelően elkészítettem a szabadságom ütemezését. Előző évről 
áthozott szabadságom 5 nap, melyet 2017. január hónapban igénybe vettem.  
 
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy szabadságom ütemezését az alábbiak szerint szíveskedjen 
jóváhagyni. 
 
 Kapuvár, 2017. február 13. 

                                                                                        Hámori György 
                                                                                      polgármester 

 
 



HATÁROZATI JAVASLAT: 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete Hámori György polgármester 2017. évi 
szabadságának ütemezését az előterjesztésnek megfelelően jóváhagyja. 
 
Felelős:  Hámori György polgármester 
                         Borsodi Tamás címzetes főjegyző a szabadság nyilvántartásért 
Határidő: folyamatos 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


